责任编辑:潘嘉毅 视觉设计:竹建英

银屑病、湿疹、结节性痒疹,立秋后治疗正当时

新民健康送出皮肤科医生咨询号 ◆ #♥®

已过立秋,天气逐渐转凉,正是银屑病、湿疹、结节性痒疹等夏轻冬重类疾病由轻渐重的转折点。中医讲究治病先防,此时正是有利时机,即俗话说的"抓病头"治疗。即日起,新民健康推出皮肤科主任王岩医生的咨询号。(报名方式见下方)

近年来,随着环境污染的恶化, 皮肤科门诊量在逐年增加,其中四 分之一的患者就诊原因是皮炎湿疹 及荨麻疹类过敏性皮肤病。王岩医 生表示,在临床诊疗中发现,许多患 者对自身患有的皮肤病缺乏基本的 认识,一些患有湿疹、荨麻疹、银屑 病、结节性痒疹的患者病程长达几 年甚至几十年,病人由于疾病瘙痒 无度苦不堪言。家住金山区的徐女 士夫妻对这种痛苦可以说是有着切肤之痛,徐女士今年58岁,患湿疹已有8年,而丈夫陈先生患银屑病已经20余年了,两人光从去年至今看皮肤开的各类外用药膏都能装整整一个脸盆了,主要是一些止痒的口服和外用药物,类似徐女士两人的遭遇临床上屡见不鲜。

银屑病、湿疹、荨麻疹、结节性 痒疹这些顽固性皮肤病在世界皮肤 病学领域中都属于疑难性痼疾。对 于这些病中医中药有独特的认识和 应对方法,中医认为这些疾病的发 生,"血热"、"内湿"是主要原因。因 "风热之邪"结聚于皮肤,则局部的 气血运行失畅,气血久郁则血热,红 斑是血中有热的表现,而渗出糜烂 则是血热与湿气互结,结节形成是血 热致瘀而生。这些病之所以比较难 治,是和体质有较大关系。中医强调 内外合治,从内采取辨证论治改善体 质,从外采取药物熏蒸促进排毒,近 年来较为常用的中药熏洗疗法已经 成为这些疾病的常规治疗方法。

王岩医生进一步阐述说,皮肤是人体最大的器官,面积很大,毛孔很多,除具有防御外邪侵袭的保护作用外,还具有分泌、吸收、渗透、排泄、感觉等多种功能。中药熏蒸治疗利用皮肤这一生理特性,使药物通过皮肤表层吸收、角质层渗透和真皮转运进入血液循环而发挥药理效应;同时由熏蒸药物中逸出的中药粒子(为分子或离子)作用于体表直

接产生杀虫、杀菌、消炎、止痒、治痛等作用,或经透皮吸收人体通过激发组织细胞受体的生物化学过程发挥作用。再加之中药的辨证分型论治用药,针对不同个体不同体质采用不同方剂配制,能够较精准地对患者的体质进行合理化的调理。

- 活动信息 -

新民健康此次推出的是皮肤科主任王岩医生的咨询号,有需求的读者可拨打新民晚报健康工作室热线 021-58627268 (周一至周五10:00-17:00) 或编辑短信"皮肤+姓名+联系方式"发至18049972669报名。活动时间为8月27日-9月2日。

【医生简介】

王岩 中医 皮肤科科 主任,出身 于中医世 家,三代行 医,中医学

医,中医学 硕士。擅长治疗湿疹、银屑病、白癜 风、荨麻疹、痤疮、脱发等疾病。尤其 对于瘙痒性皮肤病有较高造诣,在 中医皮肤科领域较早提出并熟练运 用"活血化瘀"疗法治疗顽固性皮肤 病,擅长将皮肤诊疗领域内的多种 皮肤顽疾以仪器与药物相结合方式 治疗,内外并施,标本兼治。

首届血管靶向治疗大会聚焦新成果

肿瘤转移可被"一剑封喉"

肿瘤转移"通路"可被成功扼制,新近研究 进程令人振奋:没有新生血管,肿瘤 0 转移;肿 瘤一旦转移,至少就可找到 99 条以上新生血 管。新成果能否对肿瘤转移"一剑封喉"?

患癌不直接致命,往往是复发转移。肿瘤患者术后1年复发率为60%,死于肿瘤复发和转移的患者超过80%;肿瘤患者治疗结束出院后的1-3年内正是复发、转移的高危期,有2/3查出转移。全球血管靶向大会首次中国召开,专家正式公开肿瘤转移"真正途径":

"肿瘤血管连续在正常血管上,肿瘤细胞 随血液循环,流窜到肝、肺、骨髓等重要脏器,3 个月至半年,就长出密密麻麻血管,形成致命 转移灶"。

中国工程院汤钊猷院士,一语道破"控制 肿瘤血管"关键机制:"血管生成让癌瘤由小变 大、由无害的突变细胞群变为可播散全身的侵袭性肿瘤。"

传统治肿瘤总希望斩尽杀绝,对复发转移束手无策。斩断肿瘤血管,癌细胞不扩散,好比"饿死"。以人参皂甙 Rg3、虫草素、刺五加皂甙为组分的复方血管生成抑制剂,新成果对抗肿瘤转移效果理想。及时阻断转移、切断肿瘤血管,前沿科技新成果个体化应用交流活动已积极展开。

相关链接

"阻断肿瘤转移"应用交流并赠书

及早阻断肿瘤转移通道、提高生存率; 切断肿瘤血管、饿死癌细胞, 相关前沿新成果应用交流等活动 8月21-28日集中进行。就国际前沿重大发现,爱都爱健康管理有限公司特邀肿瘤专家、学者进行针对性交流研讨, 并根据患者病情进行个体分析、一对一指导, 限量赠书《诱人的治癌之道》。请提前预约021-64326525。

金贵的冬虫夏草您吃对了吗?

虫草分很多种,除了冬虫复草外,还有业香棒虫草、凉山虫草、新疆虫草、贵州虫草、分枝虫草、畚克虫草、蛹虫草、龙洞虫草、湖北虫草、大塔顶虫草等等。广义上的虫草,目前已发现有报道的四百多种。而冬虫夏草指的是生长于3500~4000米以上高山雪城地区,由蝙蝠皴多毛孢菌感染的高山虫草。而海拔3500米以上主要是藏族地区,所以也称为藏草,如西藏那曲、青海玉树、四川阿坝、四川甘孜等藏区出产的冬虫夏草。藏名为"牙扎更布","冬虫夏草"是标准名称。

医学研究发现,冬虫夏草是世界上目前所知对人体健康有益极好的虫草,古书记载并被国家药典收藏的有药用价值的虫草就是冬虫夏草。此外,有些虫草如蛹虫草也有药用价值、有些虫草不但没有药用价值还带有少量的毒性,如亚香棒虫草等,而经染色的亚香棒虫草外形近似于野生冬虫夏草,一般人难以分辨。伪虫草的收购价格很低,每公斤几十元到几万元不等。有些不法分子以低价收购的虫草,鱼目混珠以掺杂混合等方式流入市场,欺骗消费者。吃了这种虫草不但对身体无益,甚至还危害健康。所以,在选择食用冬虫夏草时一定要谨慎!

上海科院務房冬虫夏草是綠自西藏、青海、川北華藏区的优质虫草、为每年4月中旬开始采集的新鲜虫草。四川阿坝及甘孜虫草、青海玉树虫草、西藏那尚虫草已全绿到货,现正值一年一度的胸更佳期。 敬知详惯可提打下方共级电话进行咨询。另外,如您对进购的新冬点互笔还在上他都问点。可被打我们的热致进行咨询、上海科院药房将资酬专业药师 用手机栅值扫一扫 订间料准本草宫方物值 机索引 并由鉴别、产班鉴别以及各类相关咨询、请电话预约。

咨询热线: 021-64311772/34010789 门店地址: 肈嘉浜路526号(上海科院药房

